

邮箱: zzrbtzz@163.com 报料电话: 5987770 5987771

# 庄里水库工程建设征地移民复核工作进展顺利

截至目前,已入户摸底200余家,复核地面附着物1600余亩

**本报讯** 自6月8日以来,羊庄镇按照枣庄、滕州两级市政府的安排部署,成立了庄里水库建设移民工作领导小组和水库工程建设指挥部,对相关工作进行了研究落实。在项目建设指挥部的具体领导下,迅速行动,落实责任,强化措施,全力以赴做好政策宣传、移民搬迁安置、移民政策落实等工作。截至目前,已进村入户摸底200余家,调查复核地面附着物1600余亩。

该镇组成了庄里水库初级阶段实物复核调查房屋人口组,他们深入相关的村入户调查摸底,逐户进行丈量、登记、拍照、录像等工作;组成了庄里水库初级阶段实物复核调查土地及地面附着物组,工作人员冒着高温,顶着炎炎烈日,深入山区荒坡、田间地头,对地面附着物、干鲜果品树木进行调查复核,确保了项目建设顺利推进。

据了解,庄里水库是山东省近30年来规划建设的唯一一座大型水库,列入全省十二五规划。水库位于滕州市和山亭区境内,水库大坝坝址位于滕州市羊庄镇西江和前台村北,流域面积319.77平方公里,水库总库容1.33亿立方

米,兴利库容8000万立方米,防洪标准为2000年一遇,工程包括大坝、溢洪道、南北放水洞、水电站、管理区和移民工程等。大坝长3124米,坝高33.64米。水库建成后,可保护下游410平方公里、21.4万亩耕地,32.31万人口,四条南北大动脉和8处年产900多万吨的湖东煤田的行洪安全。水库多年平均可供

水量3857.1万立方米,是一座具有工业供水、防洪、灌溉、旅游、发电、水产养殖、改善生态等综合效益的大型水库。水库工程建设涉及山亭区和滕州市的18个村、9151人、13700亩土地及地面附着物。

(特约记者 孔庆明  
通讯员 杜浩然)

## 滕州首家700平方米户外景观泳池在中房缇香郡盛大开放

醇香生活,浪漫开启。7月18日,中房缇香郡实景园林、景观泳池盛大开放。滕州市中房房地产开发有限公司在中房缇香郡举行了盛大的开放仪式,滕州首家700平方米户外景观泳池展现品质生活,高调奢华,实景园林呈现磅礴气势,恢宏大气。现场还邀请了小提琴乐队优雅迎宾、外籍歌手深情献艺、外籍模特泳装走秀、真人版的美人鱼与观众热情互动,更有水球大战、捕鱼达人秀等活动令业主和观众参与其中,现场气氛空前热烈。

为准业主们量身定制的首届家装节同日开幕,数十商家现场展示,涵盖地板陶瓷、窗帘布艺、卧房寝具、厨卫用具、家用电器等各种行业,优惠酬宾、即定即让、征集样板房等活动精彩纷呈,准业主们纷纷慷慨解囊。(特约记者 邵长富 摄)



## 万花芬芳沁心脾 枝头累累挂硕果

### 洪绪观光采摘园市民休闲好去处

**本报讯** 盛夏时节,上善公园白龙湾段两岸绿树成荫,花香四溢;雨后乍晴,空气清新,前来游玩的市民们徜徉在绿意融融的荆河边,有的观景赏花,有的自做烧烤,有的聚精会神垂钓,悠然自得,尽情地享受着世外桃源般的田园生活。在金庄百果采摘园,堪称“果中黄金”的蓝莓挂满枝头,含多种药效的金银花成簇盛开,吸引地游客前来采摘。“再过一段时间,核桃、栗子、山楂将陆续成熟,可供游客采摘的果品就更丰富了。”采摘园的负责人金维高兴地说。

今年以来,洪绪镇大力实施的“秀美荆河”建设,投资

200多万元培育了各具特色的观光农业基地,目前已建成220亩的开放式金庄百果采摘园、110亩的大巩庄村无花果和皂角采摘园、30亩的新丰村核桃采摘园等3处采摘园,建成400亩的凯越绿植观赏园、30亩的红叶石楠观赏园、300亩的安胜七彩观赏园3处观赏园,总面积达到1090亩,真正将上善公园建设成了景色秀丽的现代化农业观光园区。“我们希望市民们周末来到这里可以尽情地玩乐,暂时远离繁忙的工作、紧张的生活,真正地体会到田园生活的乐趣。”谈起建观光采摘园的初衷,镇林果站站长郭廷如是说。

(通讯员 单智慧 阎辉)



### 滕州义工:街头送上三伏茶

连日来,在滕州市区三角花园路段经过的行人,均可停下脚步歇一歇,喝上一杯由滕州义工协会志愿者亲手捧上的三伏茶(绿豆汤)解渴。这是该协会为帮助过往群众、执勤人员、环卫工人等消夏避暑、乘凉解渴专门设立的爱心伏茶点。这个伏茶点从7月17日起设立到27日结束,服务人员全部由义工协会志愿者担任,此举深受群众的欢迎。

(特约记者 邵长富 摄)

## 声明

普通二轮摩托车鲁D5 Q998车辆损坏报废,已拆解作废铁处理。机动车行驶证、车牌和登记证书丢失,声明作废。该车今后不会再上道路行驶,也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人李民颜愿承担车辆注销的一切法律责任。

普通二轮摩托车鲁D7E565、鲁D7B736车辆损坏

报废,已拆解作废铁处理。机动车行驶证、车牌和登记证书丢失,声明作废。以上车辆今后不会再上道路行驶,也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人王鲁愿承担车辆注销的一切法律责任。

普通二轮摩托车鲁D7S058车辆损坏报废,已拆解作废铁处理。机动车行驶证、车牌和登记证书丢失,声明作废。该车今后不会再上道路行驶,也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人王全意愿承担车辆注销的一切法律责任。

普通二轮摩托车鲁D9Q690车辆损坏报废,已拆解作废铁处理。机动车行驶证、车牌和登记证书丢失,声明作废。该车今后不会再上道路行驶,也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人罗嗣雷愿承担车辆注销的一切法律责任。

普通二轮摩托车鲁D7R975车辆损坏报废,已拆解作废铁处理。机动车行驶证、车牌和登记证书丢失,声明作废。该车今后不会再上道路行驶,也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人张学梁愿承担

## 新闻·快递

### 张汪镇突出重点确保安全生产零事故

**本报讯** 入夏以来,张汪镇党委政府高度重视安全生产工作,认真谋划、精心部署、抓住重点,做好安全生产工作,确保安全生产事故零发生。

强化领导。镇安全工作领导小组,实行党政齐抓共管,每季度召开镇村干部安全生产专题会议,学习安全生产相关法律法规、通报全国各地发生的安全生产典型案例,要求各村狠抓工作、消除侥幸心理,始终保持警惕。开展排查。在镇监办牵头下,全镇每月开展一次安全隐患大排查,排查的重点领域包括交通、建筑、消防、电力、学校等。对检查中发现的问题,现场提出整改意见,定期回访整改落实情况。制定预案。制定了安全事故处理预案,在镇干部中实行领导带班制度和24小时值班制度,保障通讯畅通,随时做好应急处置准备,做好安全事故的应对准备工作。

(通讯员 阎祥炯)

### 西岗镇关爱群众健康提升满意度

**本报讯** “护士,帮我量一下血压,最近老是有点头晕。”“快给我一个限盐套装,教我怎么用限盐勺。”7月16日,在西岗镇商业街义诊现场,挤满了前来义诊咨询的群众。

为进一步提高服务水平,西岗卫生院抽调骨干人员,走上街头、深入社区,开展了为期三天的“关爱群众健康”义诊活动。在义诊现场,医务人员为群众测量血压,讲解卫生惠民政策,发放健康教育宣传资料和限盐套装,优质的服务让许多过往群众赞不绝口。据了解,本次义诊共发放宣传资料500余份,限盐套装近100套,团扇200余个,受到了群众的欢迎,群众满意度不断提高。

(通讯员 孟凡坤 黄莉)

### 大坞司法所夏季征兵忙普法

**本报讯** 为充分发挥基层司法所和法制宣传志愿者作用,营造“人人关心国防建设、人人参与法律拥军”的浓厚氛围,大坞司法所结合夏季征兵实际,创新举措,积极配合镇武装部,充分发挥普法宣传教育优势,积极开展多种形式征兵法律法规宣传活动。

制订宣传方案。征兵工作会议召开后,该司法所立即对征兵法制宣传工作进行部署,广泛开展送法进社区、进村组活动,发放《兵役法》、《国防法》、《征兵工作条例》、《军人保险法》、《退役士兵安置条例》等材料,大造舆论声势,帮助广大适龄青年牢固树立“献身国防,保卫国家”的信念。同时,对等进行宣传,对征兵报名时间、征兵条件、参军程序、退役士兵安置实行的新制度以及特别是今年实行网上报名的相关规定、应持的相关证件告知适龄青年,为广大适龄青年及家长提供法律咨询,帮助解决在入伍后遇到涉法问题的疑惑。

(通讯员 胡云 陈森华)

### 龙阳镇扎实开展反邪教宣传活动

**本报讯** 为全面加强辖区群众对邪教危害的认识,龙阳镇积极开展反邪教宣传活动,进一步增强群众防邪、反邪意识,提高自我保护能力。

该镇每月开展一次集中宣传活动,组织综治办、反邪办等相关职能部门在人员密集场所设立宣传站点,向广大群众发放防邪教宣传单,从邪教的实质,如何抵制邪教侵害等方面对反邪教知识进行宣传。同时,加强日常宣传,在主要街道、路口悬挂宣传横幅,张贴宣传标语、宣传画,组织人员利用宣传车深入各村、厂企、学校宣传,现场向群众讲解各类案例,使广大群众深刻认识到邪教的危害,做到不听、不信、不传、不参加邪教,让反邪教宣传常识深入人心,在全镇上下形成自觉远离邪教、抵制邪教、惩治邪教的良好社会氛围。

(通讯员 邱绍义 王介雪)

### 竞聘选拔上岗激发教师活力

**本报讯** “各位评委,大家好!我竞聘的岗位是主任助理,首先感谢领导和同事的信任与支持,给我这个机会参加竞聘演讲……”7月15日上午,滕州三中召开基层干部竞聘演讲会,16位教师参与竞聘。

为进一步深化干部人事制度改革,优化干部结构,加强队伍建设,充分调动广大教师的工作积极性,近日,滕州三中校委会决定对学校基层干部岗位实施竞聘上岗。竞聘选拔工作坚持德才兼备的用人标准,真正把工作能力强、敢于担当、有实干精神、工作业绩突出、群众公认的“想干事、会干事、干成事”的骨干教师吸引到管理岗位上,激发学校干部队伍活力,建设一支敢于创新、踏实工作的高素质的干部队伍。学校成立了以校领导班子、教师代表、外聘专家为主体的演讲评委会,严格程序和标准,客观公正地评价参评人员,并作为主要指标考量竞聘者。学校组织的竞聘活动采取民主推荐和演讲面试考察相结合、个人意愿和组织安排相结合的方式进行。

(通讯员 邱文元)

### 北辛街道“马扎警务”受欢迎

**本报讯** 7月13日,北辛街道派出所民警深入侯王居开展走访活动。为更好地服务辖区群众,密切警民关系,北辛街道派出所根据辖区的实际情况,创新工作,开展“马扎警务”工作,社区民警携带便携式马扎,深入社区与居民进行零距离沟通交流,了解辖区的情况,了解辖区群众最关心、关注的事,反映的问题,有针对性地推出便民利民服务项目,有效解决群众实际困难和问题,同时还向群众宣传安全防范知识,颇受居民好评。

(通讯员 刘浩)

滕州市交警大队车辆管理所

二〇一五年七月二十日